11Iro

Ams: Apxagui
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1378/answer/1379




YBaxaemuiti Apkanuii! Cyns no Y3U-nipusHakaM, pe3ynbTaTaM o0cienoBaHul, xxanobam, y Bac
MMEIOTCS IPU3HAKK aJeHOMBI IIpeiCTaTeIbHOM XKefe3kl | CTeneHu, XpOHUYECKHM TPOCTATUT. ITUM
00BSICHSAIOTCST 00TM TTPY MOYEUCITYCKAHWH, YYBCTBO HEIIOJIHOTO OTIOPOXKHEHMST MOYEBOI'0 MY3LIPS,
Bsiyas cTpys Mo4yu. OmepaTUBHOE JIeYeHNe IMO0Ka MOXKHO He IIPOBOOUTh, OTPAHUYUTHCS IIPUEMOM
anba-1-agpeHo610KaTOPOB (Kapaypa, OMHUK, TOHOKAPAUH - 10 2 MT' Ha HOYb [JIUTEIbHOE BPEMS).
Heob6xomumo mpoBoguth Y3U-KOHTPOIb 1 pa3 B 6 Mecs1iieB OJIst BEIICHEHUS IPOrPEeCCHPOBAHUS POCTa
aleHOMEI, KOHTPOJIST 00beMa OCTaTOuHOM Mouu (HopMa 1o 40 mit). AHanu3 KpoBu Ha PSA Hamo
00s13aTENTbHO MOXKOATHCSA (3TO OHKOMapKep Ha OMyXojeBwle 3a00/ieBaHUs MPOCTaTh). YTO KacaeTcs
Barmmmx aHanu3oB, To BaM Hamo nepecaaTh 6MOXUMUYECKUH aHaIu3 KpoBH (V Bac moBwIIeH
KPEeaTUHMH), eCJIM OH BHOBb OYIET MOBHIIIEH, TO Hafo 00s13aTeIbHO ITOKA3aThCsl YPOJIOTY HIIH
Hedponory. [IpocTamon He ©UMeeT CMEbICIa Ho0aBIsaTh, KapAYPH! (MM APYTUX IIPenapaToB) Ha JaHHOM
aramne OymeT mocTaTouyHO. Pa3yMeeTcs, Ipu IPOrpecCupoBaHuy 3a00ieBaHUs, YXYAILIEHUH 00111ero
COCTOSIHHMSI, HApYIIeHNU 0TTOKA MOYM, HACTOSATENIbHO PeKOMeHAyI0 BaM 06paTUThCSA K YPOJIOTY [JIs
peleHus: Bompoca 00 orepaTUBHOM jleueHuU. C yBaKeHUEM.



